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4. ZIMH=otsS2

A1 GDL AL S BIMEIsSHE HE2 s 25LICH (&9 &&)
(1) g 2l

3AlY FAI(F) X2E(% F=otoH Rt
EoksLIzH 1,000 100.00 10,000 10,000
(R)OEzEEHe 10,500 50.00 105,000 105,000
SHRATIHIEE 46 1.01 460,000 460,000
(R)HSTARIE 31,000 100.00 310,000 310,000
(RINE= 5,000 50.00 50,000 50,000
(R)PLIXAZRICHE 6,000 100.00 60,000 60,000
(S)HIOIHIOIEXIHL 330,000 100.00 3,300,000 3,300,000
(R)T2AARIRA 3,100 10.33 31,000 31,000
(F)E=MoloAay=E 1,900 - 6,460 6,460
0122 15,000 - 52,500 52,500
() I=ZEIo)IA 166 - 7,000 7,000
OlES 30 - 39,474 63,872
LI 3,535 - 178,776 43,679
EHH2 1,665 - 10,164 2,690
AT 1,250 - 77,8% 15,746
EH 278 - - 3,023
SAE M) - - 200,000 199,240
Skel= - - 500,000 504,500

g 3 410,470 - 5,398,268 5,224,710
(2 & DI

S|l FAIN(F) XI=2E(% FEoH ESEp el
EBksLiet 1,000 100.00 10,000 10,000
(R) == 10,500 50.00 105,000 105,000
SIRAXR DN EE 46 1.01 460,000 460,000
(R)HSTAZRIE 31,000 100.00 310,000 310,000
(RIN= 5,000 50.00 50,000 50,000
(R)TOIXFAZRICHE 6,000 100.00 60,000 60,000
(R)HOIHOIE XN 330,000 100.00 3,300,000 3,300,000
(F)e=Holo ey = 1,900 = 6,460 6,460
0z2 15,000 - 52,500 52,500
(=) OIIZEI Ol A 1,000 - 7,000 7,000
OlES 30 - 39,474 118,586
L2 3,535 - 178,776 132,763
o3 1,665 - 10,164 2,763
ARH 1,250 - 77,88 74,583
EH 278 - 9,93 4917

g 3 408,204 - 4,677,202 4,694,572
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6. &JIHNH=

SOl MO ST IS WE2 UESn Z5LI0H (29 - &8 d)
(1) g 2l

Hehx pJES=rl DIE= BIERIPN J|UZoH
(REFSTAZZIUE 1,895,000 703,000 410,000 2,188,000
(R)2IA 3,858,000 2,630,000 5,590,000 898,000
olar 2,000,000 - 1,473,450 526,550
(R)TOITARIZIHE 3,075,000 5,677,000 50,000 8,702,000
(=) pl5tsAA 1,984,372 - - 1,984,372
2xE 22,500 - 10,000 12,500
IS 100,000 - 100,000 -
Btoiof 100,000 105,255 100,000 105,255
== 50,000 25,869 50,000 25,869
(Z)MIOIHIOIE XN 110,000 81,000 126,000 65,000
HoIstarl 7,272,360 - 5,134,79% 2,137,565
BrElg 50,000 - 15,000 35,000

|E} 52,878 20,000 870 72,008

g 20,570,110 9,242,124 13,060,115 16,752,119
(2 & DI

Hehx pIES=1T J1E30t =LA pJlEl=r
(REFSTARZZIHE 1,530,000 565,000 200,000 1,895,000
(R)eIA 11,090,000 3,843,000 11,075,000 3,858,000
0lAar 12,000,000 - 10,000,000 2,000,000
QEA 79,491 - 79,491 -
(R)FOITtAZRI TS 3,800,000 185,000 910,000 3,075,000
(F)aIstsHe 2,000,000 - 15,628 1,984,372
e - 30,000 7,500 22,500
I - 100,000 - 100,000
Btoiof - 100,000 - 100,000
e - 50,000 - 50,000
(Z)MOIHOIE RN - 3,910,000 3,800,000 110,000
Hoistarel - 10,000,000 2,727,640 7,272,360
BHErS - 50,000 - 50,000
JIE 52,878 - - 52,878

g 30,552,369 18,833,000 28,815,259 20,570,110
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7. =S S

g
=

>
=

G012 HIIS A RS HSUHEE TS ZSLICH(ES : EJ)

(1) g I

T = pJES=1" 5 S X =2 2 opak2t pJllg=10
EX 1,039,100 - - -| 1,039,100
e 240,662 - - (8,113) 232,549
Pt 78,569 28,460 (1) (40,368) 66,660
HIZ 7,699 1,013 - (3,591) 5,121
ANEEX 13 - - - 13
AL ZOIRFA 16,700 - - - 16,700
SH 1,382,743 29,473 (1) (52,072)| 1,360,143
& |

3 = BJES=1" H s X = 2 0pak2t pJllg=11
EX 1,039,100 - - - | 1,039,100
e 248,774 - - (8,112) 240,662
pUE Tl 97,779 47,616 - (66,826) 78,569
HIZ 8,041 5,182 - (5,524) 7,699
ANEEX 13 - - - 13
AL Z XA 16,700 - - - 16,700
SH 1,410,407 52,798 - (80,462)| 1,382,743
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GO 2 HII2 OIS HEHANE TS ZSLICHERIR).
o 2 R 18 () O R 17 () 0l
HE0IHL: 2023 38 312 HEE: 20221 32 31

| DIRIZ0/2i21042 7,096,025,969 3,004,407.882

J10IZ0IXHE012A0IS 3,004,407,882 771,899,375
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I Ol20IZ = - -
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2 I

= HEU= S4ZAIR pjlele=tell
olaDiED (Fa=c 231,683
RSN P, 11,572
(R)2IA 3,858,000
e — (R)MIOIHIOIEXIHL 110,000
T (R)TLITARZR|HE 3,075,000
(RFSRHAZRITE 1,895,000
(Fa=cE 15,000
2E3 (Z5)OlIOIRINIABHAI 100,000
GRS NP, 80,000
- (F=c 2,683,489
OfZiRf|AlE 114,583
AL (R)2IA 275,710
Ol () MIOIHIOIEXIHL 305
(R)FOIRFAZR| T 151,485
(RFE AR 65,580
20. It

201 OIS S ALS BtOHYl et2teldl ol Z&E It

x)
HE U= =] & D

= O 977,144 840,178
EIX=0 102,979 61,266
Sc|=Ad| 25,535 18,028
axt= 45,960 47,040
ZIta2t| 52,071 80,462
N3-St 82,525 65,859

g A 1,286,214 1,112,833
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